

ISHIDA И “KDV ГРУПП” – ИСТОРИЯ УСПЕХА

Примеры из жизни
KDV

Цифры и факты

- » Упаковочные системы Ishida включают в себя мультиголовочные весовые дозаторы и вертикальные упаковщики, способные обеспечить максимальную производительность до 95 упаковок в минуту.
- » Четыре упаковочные линии Ishida параллельно фасуют 20 тонн продукта за смену.

Специализированное оборудование для упаковки снеков от Ishida обеспечивает надежность работы на предприятии «KDV Групп» - крупнейшего в России производителя снеков и кондитерских изделий.

«KDV Групп» является ведущим российским производителем снеков и кондитерских изделий. Стабильно высокий спрос на продукцию подтолкнул компанию к строительству новых производственных мощностей. Так в 2008 году в «KDV Групп» решили расширить существующее производство чипсов, бренд «Хрустящий картофель».

Свой выбор руководство холдинга остановило на производственной площадке в посёлке Яшкино (Кемеровская область), где работает одна из кондитерских фабрик компании.

Сотрудничество «KDV Групп» и Ishida началось в начале 2000-х годов, когда холдинг «KDV Групп» приобрел фабрику по производству снеков во Владимире, где уже работало оборудование Ishida (линии по упаковке сухариков и картофельных чипсов). Точность и надежность работы этих машин убедило представителей «KDV» и в дальнейшем делать ставку на оборудование Ishida.

Частью совершенно новой производственной площадки, разработанной совместно с производителем оборудования по переработке картофеля, компанией Heat & Control, стали полностью интегрированные четыре упаковочные системы Ishida.





“ Вне всякого сомнения, главными преимуществами вертикальных упаковщиков Ishida являются их надежность и высочайшая производительность. ”

На данный момент установленные на фабрике «KDV Яшкино» четыре линии успешно упаковывают различные виды чипсов: бренды «Хрустящий Картофель», «PRO-чипсы», и «FAN» в пакеты весом от 22 до 160 грамм.

Каждая из четырех упаковочных линий Ishida включает в себя 16-головочный весовой дозатор, объединенный со сдвоенным вертикальным упаковщиком эконом-класса Atlas ECO, который способен обеспечивать высокую скорость даже при работе с таким сложным продуктом, как картофельные чипсы.

16-головочный дозатор работает по принципу «два в одном»: одна единица оборудования – это два независимых друг от друга дозатора. Скорость работы, обеспечиваемая одним упаковщиком в пакеты составляет до 95 упаковок в минуту.

Производственные мощности составляют 20 тонн продукта за смену, при этом отклонение от заданного веса не превышает 2%. Например, для пакета весом 65г отклонения составляют от 0,5 до 0,7г, что ведет к существенной экономии продукта.

Инновационный запаечный блок герметично сваривает вертикальный и горизонтальные швы пакета, не образуя морщин в швах даже при высокоскоростной эксплуатации.

Кроме того, Atlas эффективно контролирует расход продукта, удаляет попавшие крошки из области шва и предотвращает выдувание из пакета продукта. Общая эффективность упаковочной линии Ishida - около 98%.

Благодаря удобству управления вертикальными упаковщиками в пакеты и простоте их чистки, время переналадки на новый вид продукта не превышает 15 минут. Еще одним преимуществом сдвоенной конструкции является то, что одна сторона весового дозатора продолжает работать, в то время как на другой может заменяться упаковочная пленка. Таким образом, производство продолжается непрерывно.

«Вне всякого сомнения, главными преимуществами вертикальных упаковщиков Ishida являются их надежность и высочайшая производительность, - поясняет Владимир Гранкин, главный инженер «KDV Групп. – Немаловажный фактор, что вертикальные упаковщики просты и в техническом обслуживании и в эксплуатации – до мелочей продумана полная автоматизация процессов взвешивания и упаковки.

Сейчас руководство «KDV Групп» ведет переговоры с Ishida о целом ряде проектов для упаковки снеков и кондитерских изделий.

Контакты

ООО «Ишида Юроп»

Тел: +7 499 272 05 36
Факс: +7 499 272 05 37
info@ishidaeuropa.ru

3-я Рыбинская, 17
Россия, Москва
107113

 **ISHIDA**

www.ishidaeuropa.ru